

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno a příjmení diplomanta: **Iva Buriánová**

Název práce: **Plavecká výuka nedostatečně pohybově disponovaných jedinců**

Předložená diplomová práce má rozsah 74 stran včetně 14 stran příloh. Uvádí 37 literárních a 5 internetových zdrojů. Některé literární zdroje jsou v textu nepřesně citovány, rozpory jsou mezi jmény autorů v textu a v seznamu použité literatury (Arcelus, Jahodová, Škvorová, Rychtecký).

Téma práce je aktuální a společensky závažné.

Po formální stránce je práce zpracována přehledně s tradiční strukturou práce, v práci se vyskytují překlepy (např. na str. 18, 25, 54), některé věty postrádají logiku (str. 24, 36, 37) nebo jsou nevhodně zařazeny do textu (str. 33).

Teoretická část práce je zpracována kvalitně s využitím odborné literatury zejména kapitoly 2.2. a 2.3.

Cíl práce je jasně formulován. Diplomantka si velmi vhodně zvolila úkoly práce.

V metodické části jsou velmi dobře popsány veškeré aspekty pedagogického experimentu.

Výsledková část je prezentována v přehledných grafech. Pro ještě vyšší přehlednost mohla diplomantka grafy se vstupními a průběžnými bodovými hodnotami zařadit vedle sebe, aby srovnání bylo zjevnější. V kapitole 5.3. na str. 52 jsou uvedeni probandi z 1. skupiny v grafu 3. skupiny. Doporučuji opravit.

V diskusi a závěru jsou přehledně shrnuty výsledky pedagogického experimentu.

Obsah i rozsah práce vyhovuje a splňuje požadavky kladené na diplomovou práci. Magisterskou diplomovou práci studentky doporučuji k obhajobě.

Navrhované hodnocení: velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Integraci dětí s vývojovými poruchami učení a ADHD byste pro praxi doporučila jednoznačně, nebo byste ji vážala na určité podmínky. Jaké? Považovala byste pro plaveckou výuku jako výhodnější homogenní skupinu, tj. děti neintegrovat?
2. Zařadila jste ve výuce relaxační hudbu a ztlumené světlo, jak doporučujete ve své práci? Zhodnoťte podmínky pro realizaci pedagogického experimentu.

V Praze, dne 7.5.2008

Eva Peslová